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20202022

88% positive

4.19 average

A spirit of 
cooperation 
exists in my 
department.

4.28 average

75% positive

Norm Average 2020 
4.09 sig @ p>.01
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20202022

83% positive

4.127 average

My supervisor is 
open to the 

ideas, opinions, 
and beliefs of 

everyone.

4.09 average

77% positive

Norm Average 2020:  4.09
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20202022

80% positive

4.01 average

My work team 
provides an 

environment for 
free and open 
expression of 

ideas, opinions, 
and beliefs.

4.04 average

76% positive

Norm Average 2020 
3.868 sig @ p>.01
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20202022

83% positive

3.56 average

Adequate 
professional 

development and 
training 

opportunities are 
available. 

4.08 average

59% positive

Norm Average 2020 
3.811 sig @ p>.01
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20202022

63% positive

3.24 average

I believe 
administrative 
processes are 

clearly defined.

3.61 average

44% positive

Norm Average 2020 
3.51 sig @ p>.01
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